Vraag Antwoord Scores

22 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat in een rechtsstaat sprake is van
rechtsgelijkheid voor de burgers/iedereen dezelfde rechten heeft / dat er in
een rechtsstaat niet mag worden aangezet tot discriminatie / dat in een
rechtsstaat discriminatie bij wet is verboden.

23 maximumscore 1
de (Reichs)kristallnacht / Novemberpogrom

Door de tijd heen

24 maximumscore 2
Eerst 3, dan 5, daarna 4, vervolgens 2 en ten slotte 1.

Opmerking
Als door het weglaten van één foutief geplaatst nummer een verder
foutloze reeks ontstaat, wordt 1 scorepunt toegekend.

De Tweede Wereldoorlog (1939-1945)

25 D

26 maximumscore 1
Voorbeeld van een juist antwoord is:
De privé-foto's van de Duitse soldaten zijn meer betrouwbaar, want de
foto’s zijn (oorspronkelijk) niet gemaakt met een propagandadoel/om
meningen te beinvlioeden / de foto’s geven een beeld van het dagelijkse
soldatenleven (en daarmee ook van de bezetting).
of
De privé-foto's van de Duitse soldaten zijn minder betrouwbaar, want de
soldaten willen niet dat het thuisfront/de familie de harde werkelijkheid te
zien krijgt / de werkelijkheid wordt mooier weergegeven dan het is.

Opmerking
Alleen als na een keuze een juiste, passende verklaring volgt, wordt
1 scorepunt toegekend.

27 B

28 D
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29 maximumscore 2
Voorbeeld van een juist antwoord is:
* gebeurtenis: een razzia op/de arrestatie (en deportatie) van (427) Joden 1
* De Februaristaking wordt nog steeds belangrijk gevonden, omdat deze
staking een van de weinige uitingen/een vorm van (grootschalig) verzet
was (tegen de Jodenvervolging in Nederland / tegen vormen van
discriminatie) 1

30 B

31 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat de Nederlander een collaborateur was,
omdat de Britse parachutisten/de Geallieerden voor hem de vijand waren /
omdat hij zich als soldaat (die in Duitse dienst tegen de Britse
parachutisten had gevochten) veilig voelde in Duitse handen.

Opmerking
Alleen als na ‘collaborateur’ een juiste verklaring volgt met behulp van de
bron, wordt 1 scorepunt toegekend.

32 maximumscore 1
(Operatie) Market Garden

33 maximumscore 2

Voorbeeld van een juist antwoord is:

* Niet voor 1941, omdat in de bron (Adolf) Hitler de Sovjet-Unie
(de beer) aanvalt / omdat operatie Barbarossa (of een omschrijving
daarvan) (pas) in 1941 plaatsvond / omdat (Adolf) Hitler/Duitsland en
Stalin/de Sovjet-Unie voor 1941 een niet-aanvalsverdrag hadden
gesloten 1

* Niet na 1943, omdat in de bron de uitkomst van de aanval nog niet
bekend is / omdat de nazi’s/de Duitsers in 1943 (een groot) verlies

(bij Stalingrad) leden 1
34 A
35 A
36 D

Europa en de wereld (1945-1989)

37 maximumscore 1
Politionele acties
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